
Stöd till öppen 
fritidsverksamhet

Effekter av coronapandemin



Nationell enkätundersökning till 
öppen fritidsverksamhet
• Besvarats av totalt 235 representanter från 202 svenska 

kommuner

• Fyra huvudsakliga avsnitt:

1) Bakgrundsfrågor

2) Hedersrelaterat våld och förtryck 

3) Våldsprevention 

4) Effekter av coronapandemin 



Hur verksamheterna har påverkats 
av pandemin 
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Hur stor del av respektive 
verksamhet som fått ställas om
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Genomsnitt - samtliga verksamheter

Mobil verksamhet

Digital profil

Kulturprofil

Allmän fri tidsgårdsverksamhet

10-12 årsverksamhet (fritidsklubb)

LSS-verksamhet

Hbtqi-verksamhet

Tjejprofil eller tjejverksamhet

Killprofil eller  killverksamhet

Unga vuxna (16+)

Allåldersverksamhet (allaktivitetshus)

All verksamhet Stor del av verksamheten Liten del av verksamheten Ingen del av verksamheten Vet ej



Hur stor del av respektive verksamhet som 
fått ställas in
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Hur stor hjälp alternativen nedan hade varit för att 
bedriva verksamheten som vanligt under pandemin
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Bättre anpassade lokaler

Bättre samarbete med andra aktörer

Mer personal

Större ekonomiska resurser

Mer information eller dialog med andra offentl iga aktörer

Mer information eller dialog med egen förvaltning

Til lgång till digital kompetens

Til lgång till digitala verktyg

Ingen hjälp Viss hjälp Stor hjälp Mycket stor  hjälp Vet ej



Vad tar vi med oss vidare?
• Sprida exempel och erfarenhet av digitala verktyg samt 

kompetensstöd.
• Undersöka digitalt ungdomsarbete och hitta former för 

detta. 
• Kunskap om ungas fritid och psykisk hälsa med koppling till 

bl.a. pandemin. 


